STRONA TYTULOWA ORGBUD-SERWIS Poznan
Temat nr: 149-01_-02_ KOBRA wer. 11

PRZEDMIAR ROBOT

Budowa: Przebudowa nawierzchni jezdni ul. Robotniczej w m. Gostyn od km 0+004,30 do km 0+650, dtugos$ci 0+645,70
km

Obiekt: ul. Robotnicza

Adres: Gostyn

Przebudowa nawierzchni jezdni ul. Robotniczej w m. Gostyn od km 0+004,30 do km 0+650, diugosci
0+645,70 km

Inwestor: Gmina Gostyn
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Przebudowa nawierzchni jezdni ul. Robotniczej w m. Gostyn od km 0+004,30 do km 0+650, dtugo$ci 0+645,70 km

Budowa: Przebudowa nawierzchni jezdni ul. Robotniczej w m. Gostyr od km 0+004,30 do km 0+650, diugosci 0+645,70 km
Obiekt: ul. Robotnicza
Adres: Gostyn

Str. 1
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycii llos¢ Jedn. miary
1| Roboty przygotowawcze
1| Pozycja 0,646 | km
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa kolei w terenie réwninnym
km 0+004,30 - 0+650: 0.6457 = 0,646
Razem = 0,646 | km
2 | Pozycja 3396,675 | m2
Rozebranie nawierzchni z ptyt drogowych betonowych szesciokatnych o grubosci 15 cm (trylinki)
km 0+004,30 - 0+650: 645.7*525+45*3/2= 3396,675
Razem = 3 396,675 | m2
3 | Pozycja 60,000 | m
Rozebranie kraweznikow betonowych 15*30cm utozonych na podsypce cementowo-piaskowej(pojedynczo
uszkodzonych)
60 = 60,000
Razem = 60,000 | m
4| Pozycja 3,600 | m2
Rozebranie fawy betonowej z oporem
60.00 *0.06 = 3,600
Razem = 3,600 | m2
5 | Pozycja 30,000 | m2
Rozebranie nawierzchni chodnika z kostki betonowej grub. 6 cm na podsypce piaskowej
60.00 % 0.50 = 30,000
Razem = 30,000 | m2
6 | Pozycja 1187,695 | t
Wywiezienie transportem samochodowym na odlegto$¢ do 1 km materiatow porozbiérkowych: gruzu
(3396.675*0.15 +60.00 * 0.446 + 3.60) * 2.2 = 1187,695
Razem = 1187,695 |t
7| Pozycja 1187,695 | t
Dodatek za wywiezienie transportem samochodowym na dalsze 7 km ponad 1 km materiatow
porozbiérkowych: gruzu
(3396.675*0.15 +60.00 * 0.446 + 3.60) * 2.2 = 1187,695
Razem = 1187,695 |t
2 | Krawezniki i Sciek
8 | Pozycja 60,000 | m
Rowki pod krawezniki i tawy kraweznikowe, o wymiarach: do 55 cm - grunt kat.lll-IV
60.00 = 60,000
Razem = 60,000 | m
9 | Pozycja 3,600 | m3
Lawy pod krawezniki: betonowe z oporem
60.00 * 0.06 = 3,600
Razem = 3,600 | m3
10| Pozycja 60,000 | m
Krawezniki betonowe wystajace, o wymiarach: 15x30 cm - na podsypce cementowo-piaskowej (w miejsce
pojedynczych uszkodzonych)
60 = 60,000
Razem = 60,000 | m
11| Pozycja 1281,000 | m
Scieki uliczne (na tawie betonowej o grubosci - 25 cm) z kostki brukowej betonowej uktadanej w : dwéch
rzedach
(647.00 + 646.00-8*2*0.75) = 1281,000
Razem = 1281,000 | m
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3. Podbudowa

Str. 2
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
3 | Podbudowa
12| Pozycja 3396,675 | m2
Koryta na calej szerokosci jezdni i chodnikéw, wykonane mechanicznie przy uzyciu réwniarki, w gruncie
kat.II-VI, przy gtebokosci koryta 30 cm i zageszczeniu walcem wibracyjnym
645.70*525+4.50*3/2= 3396,675
Razem = 3396,675 | m2
13| Pozycja 1019,003 | m3
Odwiezienie gruntu samochodami samowytadowczymi na odlegto$¢ do 1 km, /grunt kat. lll-IV/
3396.675*0.30 = 1019,003
Razem = 1019,003 | m3
14| Pozycja 1019,003 | m3
Nakfady uzupetniajace za kazdy dalsze 7 km ponad 1 km odlegtosci transportu ponad 1 km, przy przewozie
po drogach o nawierzchni utwardzonej, gruntu kat.l-IV, samochodami samowyladowczymi: 5-10 t
3396.675*0.30 = 1019,003
Razem = 1019,003 | m3
15| Pozycja 33,967 | 100 m2
Warstwa odcinajaca z gruntu stabilizowanego cementem w ilosci 25 kg na 1 m2, przy grubosci warstwy po
zageszczeniu 15 cm z wykorzystaniem mieszarki
(645.70 *5.25+4.50*3.00/2) *0.01 = 33,967
Razem = 33,967 | 100 m2
16 | Pozycja 30,738 | 100 m2
Podbudowy betonowe wraz z pielegnacja przez posypywanie piaskiem i polewanie woda, przy grubosci
warstwy po zageszczeniu 20 cm
(645.70*4.75+4.50*3.00/2) *0.01 = 30,738
Razem = 30,738 | 100 m2
4| Nawierzchnia
17| Pozycja 3138,395 | m2
Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej o grubosci: 8 cm - szarej, na podsypce cementowo-piaskowej
645.70*4.85+4.50*3.00/2 = 3138,395
Razem = 3138,395 | m2
5| Chodniki
18| Pozycja 30,000 | m2
Koryta na calej szerokosci jezdni i chodnikow, wykonane recznie, z zageszczeniem walcem wibracyjnym, przy
gtebokosci koryta 10 cm i gruncie kat.I-ll
60.00*0.50 = 30,000
Razem = 30,000 | m2
19| Pozycja 30,000 | m2
Chodniki z kostki brukowej betonowej, uktadanej z wypetnieniem spoin piaskiem, na podsypce piaskowej przy
grubosci kostki szarej 6 cm (kostka betonowa z odzysku)
60.00 % 0.50 = 30,000
Razem = 30,000 | m2

- Koniec wydruku ---




